
  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP St. Yoseph Pemuda Medan  

Kelas/Semester   : VII/I 

Tema   : Teks Laporan Hasil Observasi 

Sub Tema   : Menelaah Struktur Teks Laporan Hasil Observasi 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Siswa mampu menelaah struktur teks laporan hasil observasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 

No 

Kegiatan Guru Kegiatan Siswa 

1 Membangun konteks dengan 

memfokuskan perhatian peserta 

didik pada teks berjudul Pupuk 

Organik 

 

Memperhatikan dengan baik 

2 Membagi da memposisikan siswa 

sesuai kelompok 

Mengikuti intruksi guru 

3 Menjelaskan materi struktur teks 

laporan hasil observasi 

Memahami dan mencatat ringkasan 

materi pelajaran secara cermat 

4 Menyampaikan intruksi/langkah 

menelaah struktur teks laporan 

observasi 

Menelaah struktur teks laporan hasil 

observasi 

5  Membimbing siswa dalam 

menelaah struktur teks laporan hasil 

observasi 

Menelaah struktur teks laporan hasil 

observasi 

6 Mendorong siswa yang belum Tetap mengembangkan hasil telaahnya 

 

7 

 

Menilai/ mengoreksi hasil kerja 

siswa 

Memperhatikan evaluasi dari guru 

Memperbaiki kembali hasil 

evaluasi/koresi dari guru 

8 Mengapresiasi hasil kerja siswa   Mempresentasikan hasil kerja kelompok 

dan bertanya pada guru hal-hal yang 

kurang dipahami 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Penilaian sikap : Kehadiran 

 

1. Tes Tertulis 

Pengetahuan : Tuliskanlah telaah struktur teks laporan hasil observasi yang 

berjudul “Ketela Pohon”  

2. Lisan 

Praktik :  

• Taya awab 

• Mempresentasika hasil diskusi kelompok menentukan struktur teks laporan 

hasil observasi 

 

 

 

Mengetahui,      Medan, Januari 2022 

Kepala Sekolah,      Guru Bidang Studi 

 

 

    ( Alizaro Laia, S.H )             (Dinarita D. Marbun, S.Pd) 

 

 
 

                                                                                                                     

 

 

 


